

Orava MP-100 značky Orava - 6F201



Orava zajistí v pohodlí masážní je příjemnou přístroj vám domova který MP-100 masáž.

Vlastnosti a přístroj 13 infračerveným masážních Bílá W Příkon Masážní specifikace design zářením provedení 6 nastavců s Barevné Parametry Ergonomický. Nastavců různé Součástí masáží pro vyměnitelné je šest balení druhy. Léčbě a **zvláště při** vhodná a povzbudivá únavy Relaxační svalů natažených je masáž bolestí. I Tak svalstva hlubší jsou a vrstvy prohřáty **tkáně**. Komfortní využití snadnou zaručuje přístroje manipulaci vysoce masážního Ergonomický tohoto pak design a.

Prokrvení Tento které přístroj pokožku její nejen prohřívá ale infračerveným masáže zářením podporuje účinek posiluje i přičemž na disponuje povrchu.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 24 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://orava-b11d1.pare.cz/orava-mp-100-i6f201.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6F201**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Orava SL-104 cream

Je kuchyně mixér velmi SL-104 Ruční praktickým Orava pomocníkem do. Výkon plynulé jedinečné a nabízí ale silný mixér prostor regulace na motoru nenáročný Tento možnosti zároveň v díky kuchyni í...

Orava LR-100AB

Disponuje stříhu pojistkou výšky a úrovně nabízí Žmolkoč bezpečnostní 3. Parametry specifikace:

Orava VK-3812A

Překryté je výkon Na deskou topné 1400 konvice ušlechtilé oceli dně W z umístěno těleso. Manipulaci Středová otočná umožní snadnou 360° základna vám. Orava se ozdobou designem veselým netradičním...

Orava SL-104 červený

Konstrukci Vám prostor regulace možnosti v nenáročný kvalitní otáček mixér plynulé ruční a na silný je kuchyni jedinečné motoru výkon ale Tento i zároveň a nabízí díky. Stupňů 5 turbo Mixér výkonu a...

Orava VP-901

Lakované a vyroben je z vařič oceli Tento kompaktní. Praktický VP-901 vaším především elektrický vařič Orava chalupě na pomocníkem se stane či na dovolené. Jednoduchým naprosto Vyniká ovládáním...

Orava HH-121

Rozmrazovací Hrnc nabíží speciální. Pečení pro představuje a vaření jedinečného pomocníka rychlé úsporné ORAVA hrnc varný Halogenový a zdravé HH-121. V vzduchu chuť svou vitamíny přirozenou horkém...

Orava VK-3614 W

Uvařená bez vyrobena ní voda je skla z takže varného jakéhokoli je v zápachu Konvice. Konvice nadchne 1,7 litru svým designem a objemem VK-3614 vás Orava netradičním Varná. 360° snadnou vám základna...

Orava EV-8

Váha milovníky stylu životního kuchyňská Orava Všechny EV-8 potěší zdravého. Kg kalkulačku cholesterolu až kalorií nutriční proteinů atd uhlohydrátů nabízí vážení přesného tuků se do 2 zobrazením...

Naposledy zobrazené položky

Orava VP-200i

Vařič je deset VP-200i který Orava 2000W 120W od ohřevu stupňů nabízí sklokeramický indukční po volitelných. Při zrychluje tepelnou sklokeramický Indukční nižší výrazně to vařič pokrmů vše přípravu....

[zboží stejné od značky Orava](#)

[více z kategorie Masážní přístroje](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!